[bookmark: _Hlk84420135]SESIÓN ORDINARIA DEL CONSEJO DIRECTIVO 
13 DE DICIEMBRE DE 2024

Siendo las 12:14 horas del día 13 de diciembre de 2024, se llevó a cabo la Sesión Ordinaria del Consejo Directivo (el “Consejo Directivo”) del Organismo Público Descentralizado de la Administración Pública Municipal denominado “Consejo de Colaboración Municipal” de Guadalajara (el “Organismo” o el “Consejo”), en la Sala de Expresidentes del Palacio Municipal de Guadalajara, en la Avenida Hidalgo número 400, Colonia Centro, en la ciudad de Guadalajara, Jalisco. La sesión estuvo presidida por la Lic. Verónica Delgadillo García, Presidenta Municipal de Guadalajara, actuando como Secretaria Técnica la Lic. Paulina López Abbadie.

Lic. Verónica Delgadillo García. – Muy buenos días tengan todos y todas ustedes, muchísimas gracias por estar aquí en esta mañana en este día en el Salón de Expresidentes del Palacio Municipal de Guadalajara. Damos inicio a la sesión ordinaria del Consejo Directivo del Organismo Público Descentralizado de la Administración Pública Municipal denominado “Consejo de Colaboración Municipal” de Guadalajara para lo cual cedo el uso de la voz a la Secretaria Técnica Paulina López a efecto de que pueda instalar la presente sesión. 

Lic. Paulina López Abbadie.-  Gracias presidenta, muy buenos días a todos, agradezco su presencia, procedo a tomar lista de asistencia, haciendo constar que se encuentran presentes:

1. Instalación de la sesión

· [bookmark: _Hlk89432034]Lic. Verónica Delgadillo García, Presidenta Municipal de Guadalajara.
· Lic. Rene Daniel Damy Novoa, Presidente saliente del Consejo Directivo.
· Lic. Raúl Bustamante Ascencio, Presidente entrante del Consejo Directivo.
· Lic. Javier Arroyo Navarro, Presidente de la Cámara Nacional de Comercio, Servicios y Turismo.
· Lic. Paulina López Abbadie, Secretaría Técnica.
· Regidor Mtro. Mario Hugo Castellanos Ibarra, Comisión de Edilicia de Obras Públicas, Planeación del Desarrollo Urbano y Movilidad.
· Mtro. Bernardo Fernández Labastida, de Jefatura de Gabinete.
· Lic. José Manuel Romo Parra, de la Secretaría General.
· Mtro. Ricardo Rodríguez Jiménez, de la Tesorería Municipal.
· Lic. Isabel Viridiana de la Torre Guzmán, de la Coordinación General de Gestión Integral de la Ciudad.
· Ing. Juan Manuel Chávez Ochoa, de la Cámara Mexicana de la Industria de la Construcción.
· Ing. Enrique Barboza Niño, del Colegio de Ingenieros Civiles del Estado de Jalisco.
· Mtra. Alejandra Orozco Estrada, encargada del despacho de la Contraloría Ciudadana.
· C. María Guadalupe García Burelo, Consejo Municipal de Participación Ciudadana de Guadalajara 
Igualmente se agradece la presencia de:
· Arq. Jesús Uribe Sedano, del Colegio de Arquitectos.
· Lic. Irlanda Leorythe Baumbach Valencia, de Jefatura de Gabinete.
· C. Carlos Ibarra Rubio, Director General de la Cámara Nacional de Comercio, Servicios y Turismo
· Ing. Oscar Plaschinski Vázquez, de la Cámara Mexicana de la Industria de la Construcción.
· Ing. Ramiro Villaseñor Fonseca, del Colegio de Ingenieros Civiles del Estado de Jalisco.
· C. Felix Andrés Fuentes Castellanos, de la Empresa Lufex Reciclados.
· C. Emmanuel de Jesus Arriero, de la Dirección de Medio Ambiente de Tlajomulco.

Lic. Paulina López Abbadie. -  En términos de lo dispuesto en el Artículo 306, fracción III, del Código de Gobierno Municipal de Guadalajara, existe quórum legal suficiente para sesionar por lo que se declara instalada la sesión y válidos los acuerdos que en ella se tomen.

Se propone desahogar la sesión de conformidad, con el siguiente orden del día, el cual fue remitido previamente a los asistentes vía correo electrónico.

ORDEN DEL DIA

1. Instalación de la sesión.
2. Presentación del acta de la sesión ordinaria del pasado 06 de noviembre de 2024, y en su caso la aprobación de la misma.
3. Informe de actividades 2021-2024 rendido por el Presidente.
4. Nombramiento del Presidente de Consejo Directivo y toma de protesta.
5. Clausura de la Sesión.

Lic. Paulina López Abbadie. -  En el punto 4 del orden del día, se quitó la parte de tomar protesta toda vez que el cargo no lo requiere. Si están de acuerdo con el orden del día propuesto, les pido manifestarlo levantando su mano: 

ACUERDOS DEL PRIMER PUNTO DEL ORDEN DEL DIA

Primero.- Se reconoce la personalidad con la que comparecen la totalidad de los consejeros. Y se tiene por instalada la sesión.

Segundo.- Se aprueba por unanimidad el Orden del Día de la sesión. 

2. Presentación del acta de la sesión ordinaria del pasado 06 de noviembre de 2024, y en su caso la aprobación de la misma.

Lic. Paulina López Abbadie.- Esta acta fue girada junto con la convocatoria, si están de acuerdo con el contenido de la misma, les pido manifestarlo levantando su mano por favor.

ACUERDO DEL SEGUNDO PUNTO DEL ORDEN DEL DIA

ÚNICO. - Se aprueba por unanimidad el acta de la sesión ordinaria del pasado 06 de noviembre de 2024.

3. Informe de actividades 2021-2024 rendido por el Presidente.

Lic. Paulina López Abbadie. –  Este informe corresponde a las actividades del presidente saliente, por lo cual cedo el uso de la voz al Lic. René Daniel Damy Novoa. 

Lic. René Daniel Damy Novoa. – Buenas tardes a todos ustedes, trataré de ser breve de las acciones realizadas en este periodo del 2021 al 2024: 

· 24 Proyectos.
· 147 MDP.
Donde se intervinieron:
· 9 Vialidades.
· 8 Escuelas.
· 3 Parques.
· 2 Monumentos. 
· 1 Crucero Seguro.
· 1 Jardín botánico.
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SESIÓN GENERAL ORDINARIA DEL CONSEJO SOCIAL DE COOPERACION PARA EL DESARROLLO URBANO
MIÉRCOLES 19 DE JUNIO DEL 2019
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En la siguiente imagen se visualiza la realización de obras dentro de la mancha urbana de Guadalajara.
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PARQUE HISTORIADORES
JARDINES DE LOS HISTORIADORES
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COLINAS DE SAN JAVIER 2
(DE LAS AVENIDAS CIRCUITO MADRIGAL DESDE PASEO DE LOS PARQUES HASTA PASEO DEL BOSQUE Y ACUEDUCTO DE PASEO DEL ARROYO A PASEO DE LOS PARQUES)
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OBRA ELECTROMECÁNICA MONRAZ
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RENOVACIÓN INTEGRAL CALLE ACUEDUCTO (ALAMBIQUES)
ÁLAMO INDUSTRIAL SUR
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ANDADOR PEDRO MORENO
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AV. PABLO NERUDA
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AV. PABLO NERUDA
(DESDE AV. ACUEDUCTO HASTA PASEO DEL MIRADOR, LADO SUR)
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CRUCERO SEGURO
(GOBERNADOR CURIEL Y CALZ. LÁZARO CÁRDENAS)
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RECICLA Y TECHA ESCUELAS DE GUADALAJARA

[image: Una captura de pantalla de un celular

El contenido generado por IA puede ser incorrecto.]



[image: Imagen de la pantalla de un puente

El contenido generado por IA puede ser incorrecto.]





[image: Imagen de la pantalla de un puente

El contenido generado por IA puede ser incorrecto.]



[image: Imagen que contiene foto, barco, hombre, agua

El contenido generado por IA puede ser incorrecto.]





[image: Imagen que contiene exterior, camino, edificio, firmar

El contenido generado por IA puede ser incorrecto.]
[image: Interfaz de usuario gráfica

El contenido generado por IA puede ser incorrecto.]


[image: Una estación de tren

El contenido generado por IA puede ser incorrecto.]
[image: Una captura de pantalla de un celular

El contenido generado por IA puede ser incorrecto.]

AV. PABLO NERUDA
(DESDE LOMA ANCHA HASTA BELLO HORIZONTE, LOMAS DEL VALLE)
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AVE TOTOTL
(GLORIETA DE LA NORMAL)
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COLECCIÓN
FERNANDO GÓNZALEZ GORTAZAR
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UNIDAD 70 - “18 DE MARZO”
(ANTIGUA PENAL)
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CAMINO A LAS VEGAS
(DESDE C. RIVERA HASTA AV. JUAN DE LA BARRERA)

[image: Vista de una calle

El contenido generado por IA puede ser incorrecto.]

[image: Imagen que contiene exterior, firmar, foto, fuego

El contenido generado por IA puede ser incorrecto.]

Me toca hoy despedir, lo quiero hacer primero con mucho agradecimiento, me ha tocado la fortuna estar aquí desde el 2021 cuando estaba Ismael del Toro, Pablo Lemus fue quien nos dio la mayor parte de trabajar, tengo el privilegio de cerrar con la primera alcaldesa electa de Guadalajara, quiero agradecer sobre todo a los miembros del Consejo Directivo, miembros del Comité de Obra y de Adquisiciones, de manera muy especial a todos los que forman parte de la iniciativa privada que lo hacen de manera honorifica, que lo hacen donando su tiempo, en especial a la Cámara Nacional de Comercio, Servicios y Turismo, iniciando desde Xavier Orendain, Raúl Uranga, terminando con Javier Arroyo, gracias por el apoyo que nos han dado, por supuesto quiero agradecer también a las personas físicas y morales que aportaron recursos, tiempo para materializar estos trabajos, las imágenes que se mostraron de las empresas es para tratar de mostrar un poco quienes participaron, porque es complejo hacer obras en colaboración, juntar las voluntades, agradezco a las dependencias y direcciones municipales y a las instituciones intermunicipales que siempre nos ayudaron a generar las obras del Consejo, también a la Coordinación de Proyectos Estratégicos a Rafael Orendain que siempre nos ayudó, con quien pudimos hacer la mayor parte de estas obras, y por supuesto al equipo de colaboradores del Consejo, iniciando por su Directora, su personal administrativo, relaciones institucionales, legal y el equipo técnico, quienes han trabajado para poder concretar estos logros. Quiero terminar mi mensaje, lo más importante que tiene el Consejo es la confianza, esta confianza inicio desde la obra del Puente de las Damas a finales del siglo XVIII, en donde se unió la antigua ciudad con el barrio de Mexicaltzingo, de la aportación de varias mujeres adineradas, sin la confianza no sería posible visualizar algún tipo de colaboración.

El Consejo de Colaboración como lo conocemos se fundó en 1943, tenemos más de 81 años, ha tenido momentos de mucha obra, sería difícil concebir a Guadalajara sin las intervenciones que ha tenido este Consejo, obviamente tener proyectos con alcances, costos y objetivos muy claros, se tiene que tener obviamente transparencia y la rendición de cuentas, pero la confianza por si misma no es suficiente, como ciudadanos tenemos que asumir nuestra corresponsabilidad, es muy sencillo decir “que alguien más venga arreglarlo” debemos ser parte de la propuesta, todos somos parte del problema, todos debemos ser parte de la solución, les quiero compartir unas palabras de Alejandro Magno, que me parecieron relevante en este caso: “De la conducta de cada uno depende el destino de todos”, y finalmente quiero dejarles el mensaje aquí al nuevo presidente de la continuidad y el potencial que tiene este Consejo, esto es solo una herramienta de gobernanza y va a servir conforme se utilice realmente, el reto permanente será darle visibilidad ciudadana, que la gente lo conozca y lo pueda utilizar, contando el apoyo del gobierno Municipal para hacer la mayor cantidad posible de proyectos, ojala el Consejo pueda estar vico muchos años más y que terminé siempre con el mismo lema con el que inicio “Colaborar para progresar”. Muchas gracias.

Lic. Paulina López Abbadie. –  Muchas gracias René, pasaríamos ahora al siguiente punto del orden del día. 


4. Nombramiento del Presidente del Consejo Directivo.

Lic. Paulina López Abbadie. –  En relación con la asignación del nuevo presidente del Consejo Directivo cedo el uso de la voz a la presidenta.

Lic. Verónica Delgadillo García. - Antes de hacer lo propio en este punto, me voy a tomar la libertad de hacer un par de comentarios, porque los considero convenientes, primero agradecer los años y el esfuerzo, el tiempo y cariño, responsabilidad para sacar adelante este Consejo, René creo que entregas muy buenas cuentas y nos deja claro que eres una persona comprometida, me da mucho gusto que al menos en este último tramo podamos compartir, de verdad te puedes sentir muy orgulloso de lo que encabezaste. Unir voluntades a veces no es tan sencillo, y lo que hiciste fue eso, unir voluntades para hacer cosas más grandes. Primero todo mi reconocimiento y todo mi agradecimiento. Mereces un fuerte aplauso.

También extender el agradecimiento a todos aquellos que formaron parte de estos esfuerzos, también los invito a que sigan sumando y siendo parte de las buenas cosas que suceden en Guadalajara. Y, también aprovecho para compartirles lo valioso que considero que exista un Consejo como este en Guadalajara, decía que el primer ejercicio de colaboración que tuvo Guadalajara fue la construcción del puente de las damas, decía Mariano Otero que antes de la llegada de Fray Antonio Alcalde, Guadalajara era una infanta porque tal vez no tenía el desarrollo que una gran ciudad tenia, pero también porque no había alcanzado ese nivel de corresponsabilidad social. Creo que Fray Antonio Alcalde sembró esa semilla de lo que es la colaboración y otras grandes cosas como el Hospicio Cabañas, fue producto de sumar esfuerzos, eso nos habla de que los tapatíos y tapatías tenemos un espíritu colaborativo que debemos mantener vivo en todo momento.

Es por eso también, que el gobierno que hoy tengo el honor de encabezar se ha trazado una visión de ciudad que busca convertir a Guadalajara, en la ciudad que te cuida y ahí estamos haciendo todo lo que está en nuestras manos para cuidarles a través de una policía cercana, con buenos servicios públicos, estamos trabajando con todo para enfrentar los retos, Guadalajara te cuida a través de la renovación de espacios públicos, porque uno que no esté iluminado o en buenas condiciones no es un lugar seguro, Guadalajara te cuida también a través de la política social, así es como estamos trabajando para que este Gobierno cuide de la gente, si cuidamos a la gente esperamos que la gente cuide a Guadalajara.

Por eso en nuestro Gobierno creamos por primera vez un área de corresponsabilidad social, hay una Coordinación que se llama “Cuidamos Guadalajara” no existía, antes teníamos participación ciudadana y creamos una coordinación que su espíritu es la corresponsabilidad social y busca potenciar esta semilla que ustedes hacen como empresarios.

Queremos que esta semilla de corresponsabilidad pueda florecer en Guadalajara, y es algo que vamos a seguir empujando cada uno de los días que estemos a cargo de este Gobierno. Ustedes tienen un gobierno aliado, porque queremos que todos nos ayuden a cuidar Guadalajara.

Por último, también agradecer a Javier por este acompañamiento y apoyo que desde la Cámara Nacional de Comercio, Servicios y Turismo se le ha dado al Gobierno de Guadalajara para poder construir esta alianza de corresponsabilidad que hoy estamos dándole seguimiento, confiamos en el amor que le tienes a esta ciudad y el apoyo que nos das, todos sabemos que la llegada de Raúl a este espacio es una llegada pertinente, bien acompañada es una llegada acertada, deseo Raúl que esta nueva misión de vida, que ahora te toca en Guadalajara, ya lo has hecho en Zapopan, ir, hacer un tejedor de buenas voluntades por nuestra ciudad, sé que lo harás muy bien, deseo que podamos construir un gran legado por Guadalajara, que tenga el nombre de muchos empresarios y empresarias, pero sobre todo un legado que pueda seguir transformando la vida a las personas, cuentas con el respaldo de todo este Consejo y hagamos equipo para buenas cosas pasen en nuestra ciudad, para que Guadalajara se pueda consolidar en esa ciudad que te cuida.

Para finalizar hablando de corresponsabilidad, ustedes saben que Guadalajara está viviendo uno de los retos más grandes que ha tenido en muchos años, especialmente hablando de servicios públicos, la situación está bastante critica y retadora. El Gobierno que tengo el honor de encabezar esta tomando decisiones importantes por el futuro de la ciudad, nosotros teníamos dos caminos, seguir con la concesión que durante 30 años habría brindado el servicio, pero que había priorizado el negocio por encima del servicio que dejará de cuidar a los trabajadores o tomar el mando, el control para dar el servicio de la mejor calidad posible. Y ese camino no es sencillo requiere tiempo, esfuerzo, recurso, trabajo, pero a pesar de que era el camino más complicado, gracias al extraordinario equipo que tengo, es que vamos a dar un paso histórico en Guadalajara, y hace una hora se anunció que ese paso se va a poder concretar en tiempo y forma porque decidimos que el gobierno se hace cargo del sistema de recolección de basura. El fallo que se acaba de dar es que ya tenemos camiones. El reto no solo se resuelve con camiones, ni con personal operativo, las y los tapatíos producimos más basura que hace 30 años, en aquel entonces éramos un millón seiscientas mil personas y producíamos mil doscientas toneladas al día, hoy somos un millón cuatrocientas mil y producimos mil ochocientas toneladas de basura al día, eso lo pongo en la mesa, si tiene que ver con colaboración. El próximo lunes nuestro gobierno hará un llamado a todas y todos los liderazgos de la ciudad, para que cada uno asuma su parte para hacerle frente a este reto, la presidenta esta haciendo lo que le toca, el gobierno está haciendo lo que le toca, y necesitamos de tapatíos, tapatías, empresarios, empresarias, constructores, constructoras que todos y todas hagamos esto, si los necesitamos, cerrando filas desde sus equipos. Lo que hay que anteponer es el principio del bien de la ciudad, les extiendo esta invitación para que nos acompañen el lunes, 9:30 de la mañana en el Foro de Arte y Cultura. 

Ustedes son muestra de que cuando se trabaja en equipo se provocan buenos resultados, así es que. Gracias por ser personas que ven por el bien común, que dan mucho de su tiempo, de sus recursos, de su energía para que le vaya bien a Guadalajara. Gracias Raúl.

De conformidad con lo dispuesto en el artículo 299 del Código de Gobierno Municipal de Guadalajara, designo a mi suplente para el cargo de Presidente del Consejo Directivo del Consejo de Colaboración Municipal de Guadalajara al Lic. Raúl Bustamante Ascencio, con todas las facultades y atribuciones previstas tanto por el Código de Gobierno Municipal de Guadalajara como por el reglamento interno del OPD, para que el Lic. Raúl Bustamante este presente en todas las sesiones de este consejo, y estoy segura que desempeñará un papel fundamental para Guadalajara, muchísimas gracias y felicidades.

Lic. Paulina López Abbadie. –  Gracias presidenta, cedo el uso de la voz al ahora nuevo presidente del Consejo Directivo al Lic. Raúl Bustamante.

Lic. Raúl Bustamante Ascencio. - Gracias Paulina, bueno primero que nada quiero agradecer a nuestra primer presidenta Verónica Delgadillo esta oportunidad que me dan de participar en este importante Consejo, que es una labor que deja huella, así lo veo yo, les agradezco mucho el aceptarme, a Javier Arroyo que dan la recomendación y aprueba que yo sea el candidato y ahora el presidente, gracias por la confianza, gracias también a los organismos y organizaciones empresariales que están aquí participando que al igual que nosotros, esta silla, hacemos estos cargo de forma honorifica pero con mucho amor para la ciudad y al Estado. Yo soy fiel creyente que un estado no lo construye nada más a quien le toca gobernar, lo construimos todos: ciudadanía, empresarios, asociaciones civiles, cámaras y gobernantes. En la manera en que cambiemos la forma de pensar de las personas que se involucren, la ciudad y sociedad va a cambiar, no podemos estar ajenos y ver las cosas desde lejos y nada mas quejarnos, esa es una irresponsabilidad, la palabra “corresponsabilidad” es vital, es algo que nos hace crecer en equipo, y yo creo que este Consejo, hizo una excelente labor, deja un super trayecto que continuar, dejas la vara muy alta René me vas a poner a trabajar muy fuerte, tengo que al menos igualarte, te felicito, y te agradezco la paciencia que has tenido conmigo. Confío en que seguiremos sumando intereses por ese bien común, ciudadanos, municipio y haciendo obra que beneficie. Condiciones de vida mejores, y ese granito de arena de ir sumando en diferentes puntos de la ciudad, todo suma y se genera ese vínculo de confianza, cuando la sociedad civil, la ciudadanía confía en el gobierno, somos un Organismo, que da la colaboración con gobierno, genera vínculos que desencadenan en una mejor sociedad. 

Yo estoy muy contento, muy feliz y comprometido, ante todos ustedes me comprometo a dar mi máximo esfuerzo en esta tarea y en esta meta de seguir creciendo el Consejo de Colaboración Municipal. Muchas gracias. 

Lic. Paulina López Abbadie. –  Gracias presidente, cedo ahora el uso de la voz a Javier Arroyo.

Lic. Javier Arroyo Navarro.-  Muchas gracias, antes de dar el cierre me gustaría agradecer y felicitarte René por estos 3 años, la verdad que todos nos sentimos muy orgullosos del trabajo que realizaste como Directivo, y estoy seguro que tu Raúl vas a igualar o superar a René, cuentas con todo el apoyo de la Cámara de Comercio. 
5. Clausura de la Sesión.

	Lic. Javier Arroyo Navarro.-  Sin más asuntos que tratar, siendo las 12:58 horas del mismo día de su inicio se da por clausurada la presente sesión, misma que se celebró de conformidad con lo establecido el artículo 306 del Código de Gobierno Municipal de Guadalajara.  
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DALCANCES

GRUPO BARCEL

* Rehabiltacion de cancha de usos miltiples con
concreto hidréulco,

+ Colocacion de nueva cerca.

+ Canastas ena cancha

+ Donacidn de pintura para mural en la cancha (Programa
el Buen Vecino),

MUNICIPIO

A través de distintas dependencias se logro la

renovacion de este espacio:
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DESDE AV. ACUEDUCTO HASTA PASEO LOMAANCHA
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ALCANCES

‘Suninistro @ instalacién de luminarias
Sistema de proteccion mefaiica de luminarias
Colocacidn de luminarias.

Mantenimiento del irea.

Red eléctrica.
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OZE G2 estareta

B Coppel.  Solistica
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D PRIMARIAAGUSTIN YANEZ DELGADILLO, COL.18 DE MARZO

Laminas necesarias en esta escuela 226, iqual a 452,000 envases Tetra Pak.
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PRIMARIAAGUSTIN YANEZ DELGADILLO, COL. BEATRIZ HERNANDEZ





image27.png
D SECUNDARIA MARCELINO GARCIA BARRAGAN, COL. MIGUEL HIDALGO

Laminas necesarias en esta e iquala vases Tetra Pak.
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PREESCOLAR BERTHA VON GLUMER, COL. SAN ANDRES

en esta escuela 1
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D SECUNDARIA JOSE VASCONCELOS TEC. 01, COL. STA. ELENAESTADIO
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D PRIMARIA OBLATOS, COL. OBLATOS

Laminas necesarias en esta escuela 123, igual a 246,000envases Tetra Pak.




image31.png
B PRIMARIA 22 DE ABRIL 1992/ JOSE MARIA PINO SUREZ, COL. OBLATOS

Laminas necesarias en esta escuela 218, iqual a 436,000 envases Tetra Pak.
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D SECUNDARIA No. 14 FERNANDO MONTES DE OCA, COL. OBLATOS

Laminas necesarias en esta escuela 249 iqual a 498 000 envases Tetra Pak.
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TRASLADO DE PLANTAS
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B TRASLADO E INSTALACION DE LA ESCULTURA

_| - Obradenominada “Angel Blanco”.
+ Setraslado desde la COMX al Parque Alcaide.
- Especificaciones
- Alo 2.85 metros.
+ Fondo: 51 centimetros.
« Ancho:  4.21 mefros
« Peso:  400kiogramos aproximadamente.
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+ Dependencias.
Neciondes
~ INAH.
- CE
Estoas
~ Gobierno del Esado de Jalisco
~ Agencia Metopoltana de Bosques Urbanos.

~ Cenro de Prevencin Social del Estado de

Jakco,
~ INAH Jaliso.

+ Asociaciones Vecinales
~ Monraz.
— Colinas de San Javer.
~ Lomas del Vall.
— Asociacin vecinal Unidad 18 de Merzo.

Muricipales:

~ Dirceién de Obres Piblcs.
~ Direceién de Medio Ambene.

~ Dirceién de Movikdad.

~ Direceién de Juvertudes.

~ Direceién de Educacién

~ Direceién de Cultrs

- Superitendencia dl Centro Histrico
~ Senici Pibicos.

~ Direcién de Alumbrado Publco.

Empresas
~ Grupo San Caros.

- Consinita.

- Cercase,

- Barel

- Farmacas Guadalsjora
- Grupo Truso.

~ W Mariott.

Deoro Seguros y Senicios Financieros:
Fabrica de Jabones la Corona.
Incustias Roux.

Hotel DoubieTree.

Estafeta.

Coppel.

Solstica.

O,

Tetra Pak / Lufex.
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